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KẾ HOẠCH
Thực hiện cuộc vận động “Hai không ” với bốn nội dung
Năm học 2019-2020

Căn cứ  Kế hoạch tổ chức cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung (Ban hành kèm theo Quyết định số 3859/QĐ-BGDĐT ngày 28/7/2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo); 

Căn cứ công văn số 596/PGDĐT-GDTH ngày 17/9/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bắc Tân Uyên về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019 cấp Tiểu học;

Trên cơ sở thực tế tình hình đơn vị, Ban chỉ đạo cuộc vận động “Hai không” với bốn nội dung Trường TH Huỳnh Thị Chấu  đề ra kế hoạch thực  cuộc vận động năm học 2019-2020 như sau:
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

  1/Mục đích.

Làm cho mỗi cán bộ giáo viên hiểu rõ và thực hiện nghiêm túc nội dung cuộc vận động: “không tiêu cực trong thi cử, không chạy theo bệnh thành tích trong giáo dục, không vi phạm đạo đức nhà giáo và không để học sinh không đạt chuẩn lên lớp”.
Kiên quyết khắc phục những yếu kém, tồn tại; khuyến khích mạnh mẽ sự sáng tạo của cán bộ, giáo viên trong công tác quản lí và tổ chức dạy học cho học sinh trong đơn vị; đối với học sinh: khuyến khích sự sáng tạo, ý thức tự học tự rèn trong học tập.

  2/ Yêu cầu:

Quán triệt tốt trong đội ngũ Cán bộ giáo viên nhân viên về cuộc vận động, thực hiện tốt công tác tuyên truyền sâu rộng trong học sinh, cha mẹ học sinh và các lực lượng xã hội về mục đích yêu cầu và kế hoạch thực hiện cuộc vận động để tạo sự đồng thuận và quyết tâm thực hiện. 

Khơi dậy và phát huy niềm tự hào và tinh thần tự trọng nghề nghiệp, tự khẳng định vai trò trách nhiệm của Cán bộ giáo viên nhân viên  trong đơn vị đối với sự nghiệp giáo dục. Từ đó nâng cao ý thức tự giác, tích cực phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Giáo dục học sinh ý thức tương lai của mình và giúp các em nhận thức rõ tác hại của những hành vi gian dối trong học tập, thi cử, qua đó giúp các em có động cơ thái độ học tập tốt.

II/ NỘI DUNG CỤ THỂ. 

 
1/ Xác định rõ các hiện tượng tiêu cực trong giảng dạy, trong học tập, trong việc viết và áp dụng sáng kiến kinh nghiệm, việc quản lí trong giáo dục,…
2/ Xác định rõ trách nhiệm của thầy cô giáo, học sinh, cha mẹ học sinh và các lực lượng xã hội trong việc triển khai cuộc vận động.

3/ Ngăn chặn và đấu tranh với tiêu cực trong thi cử, bệnh thành tích trong thi cử và bệnh thành tích trong thi đua.
4/ Kết hợp cuộc vận động “Hai không” và cuộc vận động “Học tập và làm theo làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, qua đó nâng cao ý thức và đạo đức nghề nghiệp, trách nhiệm công dân, đồng thời ngăn chặn các hiện tượng vi phạm pháp luật, vi phạm đạo đức nghề nghiệp, phấn đấu mỗi Cán bộ giáo viên là tấm gương sáng cho học sinh noi theo.

5/ Thường xuyên nắm chắc chất lượng học tập của học sinh, thực hiện tốt việc phụ đạo cho học sinh chưa hoàn thành môn học, kiên quyết không để học sinh ngồi nhầm lớp.

III/ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.

Củng cố ban chỉ đạo, phân công trách nhiệm cụ thể đối với từng thành viên. Căn cứ kế hoạch, các thành viên hướng dẫn đôn đốc thực hiện trong phạm vi phụ trách.

Tham mưu với lãnh đạo địa phương, phối hợp với các ban ngành đoàn thể ở địa phương làm tốt công tác tuyên truyền nhằm thực hiện tốt cuộc vận động.
Tăng cường công tác xây dựng đội ngũ, phát huy tốt vai trò của tổ chức Đảng trong đơn vị, phối hợp giữa các đoàn thể trong đơn vị thực hiện tốt cuộc vận động.
Phát huy vai trò trách nhiệm của Cán bộ giáo viên trong việc giáo dục học sinh, nâng cao ý thức học tập, rèn luyện của học sinh, trách nhiệm của gia đình, của toàn xã hội trong việc thực hiện cuộc vận động, không chấp nhận và tiếp tay cho gian lận trong thi cử, tạo môi trường sư phạm lành mạnh, xây dựng và hình thành cho học sinh phẩm chất trung thực, nhân cách tốt.
Thực hiện tốt công tác thi đua khen thưởng đảm bảo thực chất, không áp đặt, không chạy theo thành tích.
Đẩy mạnh công tác thanh kiểm tra, xử lí nghiêm, kịp thời những hành vi và biểu hiện tiêu cực trong giảng dạy, giáo dục học sinh.
Thực hiện tốt quy chế dân chủ trong đơn vị, thực hiện tốt cuộc vận động “Dân chủ-kỉ cương-tình thương-trách nhiệm” làm cơ sở thực hiện cuộc vận động.

Trên đây là kế hoạch thực hiện cuộc vận động “Cuộc vận động hai không với bốn nội dung” năm học 2019-2020, yêu cầu các thành viên Ban chỉ đạo và cán bộ, giáo viên nhân viên trong đơn vị quán triệt , thực hiện nghiêm túc./.
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