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CĐCS : TH HUỲNH THỊ CHẤU                          Độc lập- Tự do- Hạnh phúc   

      
        Số …/ QC- TH                                             Tân Mỹ , Ngày     tháng 10 năm 2019
QUY CHẾ  
PHỐI HỢP CÔNG TÁC GIỮA BAN GIÁM HIỆU VÀ BAN
 CHẤP HÀNH CĐCS TRƯỜNG HỌC 
NĂM 2019-2020

           Căn cứ vào luật công đòan điều lệ CĐVN hiện hành;
            Căn cứ vào thông tư liên tịch số 12/TTLT ngày 8/5/1992 của bộ GD-ĐT và CĐGD Việt Nam qui định về mối quan hệ phối hợp công tác giửa các cấp chính quyền và công đòan ngành GD-ĐT.Công văn liên tịch số 65/KT của sở GD-ĐT và CĐGD Tỉnh;
            Căn cứ nghị quyết đai hội CĐCS Trường Tiểu học Huỳnh Thị Chấu nhiệm kỳ 2017-2020 và thực trạng của trường.BGH nhà trường và BCH CĐCS Huỳnh Thị Chấu đề ra qui chế hoạt động phối hợp trong công tác năm 2019-2020 như sau:

    I.  THỰC HIỆN DÂN CHỦ XHCN TRONG ĐƠN VỊ
          - Hiệu trưởng  xây dựng kế hoạch công tác dài hạn năm, tháng của ngành.Cần gửi trước văn bản sơ thảo kế hoạch công tác cho BCH CĐCS  để nghiên cứu và chuẩn bị đóng góp ý kiến.

         - Mỗi tháng hai bên tiến hành họp liên tịch giữa BGH và BCH CĐCS để đánh giá công tác tháng qua và văn bản những nội dung lớn cho tháng tới. Nội dung nào có liên quan đến chế độ  chính sách công tác nhân điển hình tốt trong nhà trường.

        - Hiệu trưởng hoặc hiệu phó được mời dự họp BCH CĐ chủ tịch CĐ được quyền  dự các hội nghị của trường và các phiên  họp hội đồng sư phạm, họp trung tâm nhà trường.

        - Khi cần thiết BCH CĐ tổ chứcphối hợp với BGH nhà trường để giải quyết các vấn đề có liên quan đến quyền, nghĩa vụ và lợi ích của người lao động.

        - Đầu năm học BGH và BCH CĐ tổ chức hội nghị CBCC đúng yêu cầu về nội dung hình thức theo cơ chế dân chủ trường học, hai bên cùng có kế hoạch kiểm tra việc thực hiện trên cơ sở qua bản cam kết hợp đồng trách nhiệm tập thể .

        - Công đoàn tham gia với chính quyền thực hiện dân chủ công khai trong việc chọn cử hiệu trưởng, hiệu phó kế cận theo kế hoạch 5 năm hoặc đột xuất theo qui định của ngành, huyện tỉnh hoặc chọn cử tổ khối trưởng trong nhà trường.

        - Công đoàn tham gia cùng chính quyền chỉ đạo và thực hiện QCDC tại cơ quan, hàng năm đều có đánh giá xếp loại.

II.  TỔ CHỨC PHONG TRÀO THI ĐUA- CÁC CUỘC VẬN ĐỘNG

  - Hiêu trưởng với tư cách là chủ tịch hội đồng thi đua- chủ tịch công đòan là phó chủ 
tịch thường trực, sau khi đã bàn bạc với công đòan. Hiệu trưởng quyết định mục tiêu nội dung khen thưởng hai bên cùng sơ- tổng kết đánh giá quyết định đề nghị khen thưởng cá nhân tập thể đơn vị.
          - Nhà trường phối hợp với BCH CĐ tạo mọi điều kiện thuận lợi để giáo viên viết SKKN 
và áp dụng thực tế trong trường.

   - CĐ có trách nhiệm động viên CBNV hăng hái thi đua thực hiện các mục tiêu định mức 
đề ra và đúc kết kinh nghiệm.

   - Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm chính, CĐ phối hợp sơ- tổng kết. Trong các 
phong trào thi đua hai tốt- hai giỏi(GVT-ĐVN) và các cuộc vận dộng

   + Kỷ cương- tình thương- trách nhiệm

   + Xã hội hóa giáo dục

   + Dân chủ hóa- công khai hóa

   + KHHGĐ

   + Xanh - sạch - đẹp

    - Về hoạt động văn hóa: tham gia các cuộc thi cấp huyện . Về tổ chức cuộc thi thì hiệu 
trưởng chịu trách nhiệm chính, công đòan phối hợp và hỗ trợ khen thưởng.
    - BGH nhà trường nhất trí BCH CĐ có quyền vận động CB-NV tham gia ủng hộ xã hội 
và chịu trách nhiệm về việc giao nộp với các tổ chức cấp trên.

         - Việc cử GV đi học, do hiệu trưởng quyết định và công đoàn vận động giáo viên. 
 III. TRÁCH NHIỆM CỦA BCH CĐ TRONG VIỆC GIÁM SÁT, KIỂM TRA BẢO VỆ QUYỀN LỢI CHÍNH ĐÁNG HỢP PHÁP CHĂM LO ĐỜI SỐNG NGƯỜI LAO ĐỘNG

         - Khi có văn bản của cấp trên về chế độ chính sách trong ngành thì hai bên đều có trách nhiệm triển khai đến người lao động, cùng giám sát việc thực hiện trên, nếu có khiếu nại thì hai bên đồng giải quyết.

          - BCH công đòan được tham gia trong các cuộc họp hội đồng như: xét hết tập sự GV, nâng bậc lương, SKKN, thi GV giỏi, kỷ luật, khen thưởng, HĐGD Xã, nếp sống văn minh , gia đình văn hóa, giáo dục dân số KHHGD, quỹ trợ cấp khó khăn  tương trợ vốn để hỗ trợ cải thiện đời sống .

          - Chính quyền và CĐ theo chức năng nhiệm vụ của mình điều có trách nhiệm phổ biến đầy đủ, kịp thời các chế độ chính sách của nhà nước, của ngành của địa phương để CBCC theo dõi, giám sát..

          - Công đòan có quyền tổ chức kiểm tra và phối hợp với BTTNDTH để kiểm tra việc chấp hành pháp luật về lao động cho thôi việc, tiền lương, tiền thưởng, phụ cấp, BHXH, sử dụng quỹ phúc lợi và các chế độ chính sách khác có liên quan đến nghĩa vụ lợi ích của người lao động.

          - Hiệu trưởng có trách nhiệm xem xét, giải quyết, kiểm tra mọi yêu cầu và những kiến nghị của đại diện công đoàn.

          - BGH cùng với BCH CĐ phối hợp  chỉ đạo ban TTDTH hoạt động theo đúng chức năng nhiệm vụ và lề lối làm việc.
          - Xây dựng bộ máy bảo đảm điều kiện cho công đoàn hoạt động.

          - Hiệu trưởng có trách nhiệm cung cấp các phương tiện làm việc và tùy khả năng kinh phí của đơn vị, hàng năm hỗ trợ cho công đòan một số kinh phí để hoạt động công đòan.

 IV. ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH

          - BGH và BCH CĐ nhà trường có trách nhiệm thực hiện qui chế phối hợp trên  kể từ ngày ký liên tịch.

          - BCH CĐ có trách nhiệm thường xuyên giám sát, đôn đốc và có quyền kiến nghị,  xử lý những cá nhân làm trái hoặc không thực hiện đúng quyền và trách nhiệm của CĐ đã được luật và nghị định 33/HĐBT ban hành.

          - Nếu có gì thay đổi thì hai bên thảo luận, bổ sung, sữa đổi.
          - Trong  năm học  BGH và BCH CĐ tổ chức đánh giá rút kinh nghiệm và báo cáo lên cấp trên để theo dõi và chỉ đạo.                                                            
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